

红星美凯龙 2010爱家日之《爱家盛典》完美落幕

11月28日晚,由红星美凯龙与东方卫视联袂倾情打造的“2010红星美凯龙爱家盛典”隆重播出,红星美凯龙今年首度推出的“爱家日”系列活动也在这一高潮活动中暂告一段落。不过,红星美凯龙表示,今后每年都将举行“爱家日”活动,将其一直致力于传播的爱家文化和爱家意识不断传承下去。

在此次“红星美凯龙爱家盛典”中,林瑞阳、张庭夫妇、张怡筠、李康文夫妇、袁岳兄弟等众多明星家庭各自讲述了或甜蜜或深刻的爱家故事。这些明星都可以称得上是成功人士,而在节目中,他们展示给公众的却是在成功光环的背后那些不为大众所知,也许平常,但却温暖人心的亲情故事。节目的播出打动了现代都市中为事业而忙碌的人们——家庭是一个人成功时最忠实的欣赏者,也是一个人成功路上最坚实的后盾。

本次节目中最抢眼的明星莫过于林瑞阳、张庭10年爱情长跑的“结晶”——11个月大的女儿囡囡。这是囡囡首次

亮相荧屏,林瑞阳认为,第一次带女儿上电视节目,选择如此温情的“爱家盛典”是非常有意义的一件事。为了“配合”女儿粉粉的着装,林瑞阳还特意在录制节目前买了一套新衣服,一家人看起来充满了幸福的色彩。林瑞阳一年前在“十大快乐明星家庭颁奖典礼”上当众求婚,传为娱乐圈一大佳话,张庭回想起那个幸福瞬间,眼角不禁泛起甜蜜的泪光。林瑞阳也用实际行动证明了自己不仅是一个好丈夫,也是一个好父亲,节目中,林瑞阳娴熟地抱着小女儿囡囡,目光几乎一刻都不离开,还深情地表示:“孩子是上帝给我们的最好的礼物,我要用每分



每秒感受家的温暖和孩子的成长。”

在一个大家庭长大的袁岳,对家人有着极其深厚的感情和依恋,他一直觉得家是他事业最大的支持和依靠。袁岳的母亲对他这个小儿子的嘱托有些与众不同,“我母亲希望我不要经常回家,她支持我在外面好好地发展事业。”袁岳说,“但是我每次回家她特别高兴,90多岁了还亲自帮我洗衣服,我每次离家的时候我都会给我塞一袋花生。”在袁岳的眼中,他们的母子亲情就像花生一样朴素而醇厚。

红星美凯龙董事长车建新也作为特别嘉宾,分享了自己的爱家故事,并带来了他的“爱家宝贝”——自己的手机。“这部手机包含了我的爱家故

事,每年的母亲节,我都会用这部手机发一条短信给母亲,短信的内容是:‘妈妈,你还好吗?孩子想你了。’这条短信其实是发回到我自己的手机上,然后进入我的心里。”车建新的母亲是一个勤劳的农村妇女,在车建新小时候,每到农忙,母亲都会让他到木匠师傅家帮忙,好好学手艺,而家里的农活都是她一人挑,所以,母亲也因为过度操劳早早离世了。车建新表示,自己20多年来立足于家居行业,就是希望给人们创造和谐的家居生活环境,唤起都市人在追求事业成功的同时,也要重视家庭的意识。

“2010红星美凯龙爱家盛典”是红星美凯龙今年首度推出的“爱家日”系列活动最盛

大的呈现。在为期两个月的“爱家日”系列活动中,红星美凯龙携手曾子墨、袁岳、张怡筠等名人拍摄了中国首部以“爱家”为主题的宣传片;在世博会民企馆内开辟“爱心墙”专区,近万名参观者留下的爱家宣言填满了10米长、3米宽的超大爱心墙;通过线上、线下各种活动,引起了数百万人对“爱家”这一主题的关注。

事业成功与家庭幸福,是构成现代家庭平衡的两大支点。然而,都市人在追求事业成功的同时,往往忽略了在创造家庭幸福的天平另一端放上相同的砝码。为了唤醒都市人的爱家意识,中国家居流通业第一品牌红星美凯龙于今年10月推出了“爱家日”系列活动,呼吁人们在追求事业的同时,不要忘记关爱家人,哪怕只是一点小小的行动,通过构建小家庭的和谐,来创建全社会的和谐氛围。

红星美凯龙董事长车建新在谈起举办“爱家日”活动的初衷时表示,对每个人来说,拥有幸福家庭才是真正完整的人生,家庭也和事业一样,需要精心对待,全力经营。自己20多年来耕耘于家居行业,就是希望给人们创造一个经营美好家居生活的平台,红星美凯龙发起的“爱家日”活动不仅传承了五千年的中国博博会民企馆内开辟“爱心墙”专区,近万名参观者留下的爱家宣言填满了10米长、3米宽的超大爱心墙;通过线上、线下各种活动,引起了数百万人对“爱家”这一主题的关注。



花草“特攻队” 阻击有害气体

甲醛超标、电磁辐射、厨房油烟、香烟灰尘、街头噪音……伴随着现代办公、居室大量豪华装修,室内污染大大增加,令人闻“污”色变。但是,在家里养殖一些花草草就可以阻击这些有害气体。

家养吊兰、芦荟阻击甲醛

一盆小小的吊兰,就能对付新装修房中的头号“杀手”——甲醛。如果在室内放上一两盆吊兰,甲醛等有害气体就能大大减少。

据了解,吊兰在众多吸收有毒物质的植物中,功效位居第一。一般而言,一盆吊兰能够吸收一立方米空气中96%的一氧化碳和86%的甲醛,还能分解由复印机等排放的苯,这是其他植物所不能替代的。特别是吊兰在微弱的光线下,也能进行光合作用,吸收有毒气体,尤其是吊兰喜阴,更适合室内放置。相比之下,芦荟喜阳,更适合放置在明亮的地方,才能发挥其最大功效。据测试,一盆芦荟大约能吸收一立方米空气中90%的甲醛,同时,能够吸收甲醛的植物还有兰花、一叶兰、虎尾兰、大花蕙兰和龟背竹等。

花草“生病”可监测空气污染

不少花草还具有能够监测空气的作用。一旦发现家里的花草“生病”了,罪魁祸首可能就是室内的空气。在不经意间,发现花草“生病”,你可能也需要提防你居室是否遭遇环境污染,是否需要做空气测试。



可以监测空气的花草有很多。比如:虞美人、美人蕉、萱草、杜鹃、牡丹、牵牛花、秋海棠和梅花等。虞美人对有毒气体硫化氢反应极其敏感,如果被这类毒气体侵袭,叶子便会发黄或有斑点,可以作为理想的监测植物;而美人蕉叶子失绿变白,花果脱落时,特别要当心氯气污染;当空气中存在氟污染时,萱草的叶子尖端会变成褐色,可利用它对环境氟污染进行监测;桃花还是监测硫化物、氯气排放的良好指示植物;而梅花还有监测甲醛的作用。

沿街房放棵柏树减少噪音

购房位置不好,不得已买进了沿街、或邻高架的商品房,每天24小时总感到阵阵噪音,汽车喇叭声,高架上车来车往……即使花费不小的代价,安装上隔音玻璃窗,也不可能终日不开窗户。其实,不少植物都具有吸收噪音的作用,比如:柏树、针柏就是非常好的“噪音吸收器”,如果把它们摆放在房间窗口或阳台处,就能有效降低30%左右从街上传来的噪音。

电脑旁摆仙人掌防辐射

隔离电脑电磁辐射,除了电脑屏幕保护器,防辐射服外,原来一盆小小的仙人掌也能够减少电磁辐射可能带来的伤害。仙人掌肉质基上的气孔在白天会关闭,夜间会打开,所以在夜间会吸收二氧化碳,释放氧气,因此有增加新鲜空气和负离子的功能。另外,对空气中的细菌也有良好的抑制作用。

但是,真正要发挥花草阻击环境污染的最大作用,还涉及到花草摆放的位置,摆放位置正确了,仙人掌的阻击效力才能显现。因此,要根据每种植物的习性和净化空气的作用来决定种植什么样的植物,摆放在哪个位置最合适。如在电视机附近,就可以放上一盆金琥,金琥是仙人掌中减少电磁辐射能力最强的。不过,像仙人掌这样带刺的植物,不能放在儿童房,以免意外受伤。

享精彩生活
得“睛”彩视界

购家具 赠LED电视 实现家居梦想,收获年终好礼。即日起至1.4,消费至一定金额,即可获赠三星LED高品质电视。窗帘产品不参加此次活动,产品以实物为准,更多详情请至店咨询。

- ① 消费满6万,可获赠32寸三星LED电视
- ② 消费满10万,可获赠40寸三星LED电视
- ③ 消费满20万,可获赠46寸三星LED电视

旗下家居用品赠券同期另有优惠,敬请关注。

共青国际
银座国际
银座国际
银座国际
银座国际

免费设计咨询 | 全程置家顾问 | 免息消费信贷 | 预约配送安装 | 美克美家沙龙
济南店/济南市市中区经二路66号银座国际3号楼/0531-66686337
客服热线/900-818-6337/400-818-6337 美克美家为伊森文伦家具在中国的独家代理

美克美家
MARKOR
FURNISHINGS
是经典更是生活